



શુક્રવારથી શરૂ થતી ત્રીજી ટેસ્ટ માટે ભારતીય ટેસ્ટ રેન્કિંગમાં રબાડા નંબર વન બોલર બુમરાહ ત્રીજા સ્થાને ધકેલાયો ખેલાડીઓની નેટ સેશનમાં આકરી પ્રેક્ટિસ

નેટ સેશન માટે સ્થાનિક સ્પિનરો અને ઝડપી બોલરો સહિત 25 નેટ બોલરોને બોલાવાયા

વમામ સિનિયર સહિત ભારતીય ટીમના દરેક સભ્યએ લાખો સમય સુધી બેટિંગ પ્રેક્ટિસ કરી



મુંબઈ, તા. ૩૦ (પીટીઆઈ) : અહીં રમાયેલી ત્રીજી ટેસ્ટ માટેની પીચ સ્પિનરોને ફેવરિટ હોવાની ચર્ચા વચ્ચે ન્યૂઝીલેન્ડ સામેની હોમ સિરીઝ 0-2થી હારી ગયેલી ભારતીય ટીમે મુલાકાતી ટીમના સ્ટ્રીક બોલરો, ખાસ કરીને સ્પિનરો સામે બેટ્સમેનોના પ્રદર્શનને સુધારવા માટે ઘણો પરસેવો પાડ્યો હતો વાનખેડે સ્ટેડિયમ ખાતેનું નેટ સત્ર દર્શાવે છે કે શુક્રવારથી

તૈયારી સાથે અંતિમ ટેસ્ટમાં ઉતરે. ભારતે 25 નેટ બોલરોને બોલાવ્યા જેમાં સ્થાનિક સ્પિનરો અને ઝડપી બોલરોનું સારું મિશ્રણ હતું. આ તમામે સિનિયર ખેલાડીઓને લગભગ ત્રણ કલાક પ્રેક્ટિસ કરાવી હતી. મોહમ્મદ સિરાજ સહિત ભારતીય ટીમના લગભગ દરેક સભ્યોએ લાંબા સમય સુધી બેટિંગ કરી હતી. સિરાજ કોહલીના બેટથી રમવા આવ્યો અને કેટલાક મોટા શોટ ફટકાર્યા હતા.

પાકિસ્તાનના નોમાન અલીની ટોપ ટેન બોલરમાં અને સાદ શકીલની ટોપ ટેન બેટ્સમેનમાં એન્ટ્રી

ટોપ ટેન બેટ્સમેનમાં એકમાત્ર વયસ્વાલ ત્રીજા સ્થાને, પંત 11માં અને કોહલી 14માં ક્રમે ફેંકાયા

દુબઈ, તા. ૩૦ (પીટીઆઈ) : ઇન્ટરનેશનલ ક્રિકેટ કાઉન્સિલ દ્વારા આજે બુધવારે જાહેર કરવામાં આવેલા ટેસ્ટ રેન્કિંગમાં દક્ષિણ આફ્રિકાના

અનુભવી ઝડપી બોલર ક્રિસો રબાડાએ બાંગ્લાદેશ સામેની પ્રથમ ટેસ્ટમાં કરેલા શાનદાર પ્રદર્શનને જોઈ બોલર્સ રેન્કિંગમાં ભારતીય ઝડપી બોલર જસપ્રીત બુમરાહને પાછળ ધક્કેલીને નંબર વન બોલર બન્યો હતો. બુમરાહ બે સ્થાન સરકીને ત્રીજા સ્થાને પહોંચી ગયો છે. ઓસ્ટ્રેલિયાના જોશ હેઝલવુડ બીજા સ્થાને છે. ભારતનો અનુભવી ઓફ સ્પિનર રવિચંદ્રન અશ્વિન પણ બે સ્થાનના નુકસાન સાથે ચોથા સ્થાને સરકી ગયો છે. પાકિસ્તાનનો સ્પિનર નોમાન અલી ટોપ 10માં નવમા ક્રમે નવો સભ્ય છે. બેટ્સમેનોના રેન્કિંગમાં પાકિસ્તાનનો સાદ શકીલ સાતમાં ક્રમે

ક્રમ	ખેલાડી	દેશ	રેટિંગ
1	જો રૂટ	ઇંગ્લેન્ડ	903
2	કેન વિલિયમ્સન	ન્યૂઝીલેન્ડ	813
3	વશસ્વી વયસ્વાલ	ભારત	790
4	હેરી બ્રુક	ઇંગ્લેન્ડ	778
5	સ્ટીવ સ્મિથ	ઓસ્ટ્રેલિયા	757
6	ઉસ્માન ખવાઈ	ઓસ્ટ્રેલિયા	728
7	સાદ શકીલ	પાકિસ્તાન	724
8	માર્નસ લાભુશેન	ઓસ્ટ્રેલિયા	720
9	કામિન્દુ મેન્ડિસ	શ્રીલંકા	716
10	રવિન રવિન્દ્ર	ન્યૂઝીલેન્ડ	711

ક્રમ	ખેલાડી	દેશ	રેટિંગ
1	ક્રિસો રબાડા	દક્ષિણ આફ્રિકા	860
2	જોશ હેઝલવુડ	ઓસ્ટ્રેલિયા	847
3	વશસ્વી વયસ્વાલ	ભારત	846
4	રવિચંદ્રન અશ્વિન	ભારત	831
5	પેટ કમિન્સ	ઓસ્ટ્રેલિયા	820
6	નાથન લિયોન	ઓસ્ટ્રેલિયા	801
7	પ્રભાત વયસ્વાલ	શ્રીલંકા	801
8	રવિન્દ્ર પાડેશ	ભારત	776
9	નોમાન અલી	પાકિસ્તાન	759
10	મેઝ હેનરી	ન્યૂઝીલેન્ડ	751

એક સ્થાન આ ગળ વધીને ત્રીજા સ્થાને પહોંચી ગયો છે. તેના સિવાય ટોપ 10માં કોઈ ભારતીય નથી. પાકિસ્તાનનો સાદ શકીલ સાતમાં ક્રમે

ટોપ 10માં નવી એન્ટ્રી છે. વિકેટકીપર-બેટ્સમેન ઋષભ પંત પાંચ સ્થાન નીચે 11મા ક્રમે અને વિરાટ કોહલી છ સ્થાન નીચે 14મા ક્રમે આવી ગયો છે.

ઓસ્ટ્રેલિયા એ સામે આજથી પ્રથમ મેચ : ઇશ્વરન, નીતિશ અને પ્રસિદ્ધ પર નજર

ભારતીય ટીમના ઓસ્ટ્રેલિયા પ્રવાસ પહેલા ઓસ્ટ્રેલિયા પહોંચેલી ભારત-એ ટીમની મેચોમાં પ્રણેયનું પ્રદર્શન ટીમ માટે મહત્વનું

શાર્દુલ ઠાકુરના સ્થાને મુખ્ય ટીમમાં સામેલ કરાયેલા નીતિશ કેડી માટે ભારત-એ ટીમ સાથેનો પ્રવાસ મોટી તક સાબિત થઈ શકે

મેકે (ઓસ્ટ્રેલિયા), તા. ૩૦ (પીટીઆઈ) : ભારતની સિનિયર ટીમના ઓસ્ટ્રેલિયા પ્રવાસ પહેલા આવતીકાલે શુક્રવારથી અહીં શરૂ થનારી ભારત-એ અને ઓસ્ટ્રેલિયા-એ વચ્ચેની ચાર દિવસીય ક્રિકેટ મેચમાં તમામની નજર અભિમન્યુ ઇશ્વરન, નીતિશ કુમાર રેડ્ડી અને પ્રસિદ્ધ

મેચ	તારીખ	સ્થળ	સમય
પ્રથમ ચાર દિવસીય મેચ	૩૧ ઓક્ટોબરથી ૪ નવેમ્બર	મેકે	સવારે ૫.૩૦ વાગ્યાથી
બીજી ચાર દિવસીય મેચ	૦૭થી ૧૦ નવેમ્બર	મેલબોર્ન	સવારે ૫.૦૦ વાગ્યાથી
છઠ્ઠા સ્કોર્ડ મેચ	૧૫થી ૧૭ નવેમ્બર	પર્થ	સવારે ૮.૦૦ વાગ્યાથી

કૃષ્ણ પર રહેશે. ઓસ્ટ્રેલિયા સામે 22 નવેમ્બરથી શરૂ થનારી બોર્ડર ગાવસ્કર ટ્રોફી માટે ભારતીય ટીમમાં ઇશ્વરન, નીતિશ અને પ્રસિદ્ધની પસંદગી કરવામાં આવી છે અને તેથી ભારતીય ટીમ મેનેજમેન્ટ ઓસ્ટ્રેલિયન પરિસ્થિતિઓમાં તેમના પ્રદર્શન પર ખાસ નજર રાખશે. આમાં, ઇશ્વરનનું પ્રદર્શન ખૂબ મહત્વનું રહેશે કારણ કે જો કેપ્ટન રોહિત શર્મા અંગત કારણોસર પાંચ ટેસ્ટ મેચની આ સીરિઝની એક કે બે મેચ રમી શકશે નહીં તો આ 29 વર્ષીય બેટ્સમેનને ઈન્ડિયન શરૂઆત કરવાની તક મળી શકે છે. ઇશ્વરન ખૂબ જ અનુભવી બેટ્સમેન છે. તેણે અત્યાર સુધી 99 ટેસ્ટ કલાસ મેચોમાં 7638 રન બનાવ્યા છે જેમાં 27 સદી અને 29

ગુજરાતમાં બહુઆયામી વિકાસને વેગ આપતું આગવું કદમ સરદાર પટેલ ગુડ ગવર્નન્સ સીએમ ફેલોશીપ



ગુજરાત સરકાર યુવા પ્રતિભાઓને આવકારે છે

રાજ્ય વહીવટી તંત્રને તેજસ્વી યુવાઓના નવીન તથા અભિનવ વિચારોની ઊર્જાથી મળશે વેગ

પ્રોજેક્ટ

- સીએમ ફેલો નવીન વિચારો અને આગવા કૌશલ્યથી પ્રોજેક્ટમાં પોતાનું યોગદાન આપશે

તાલીમ

- સીએમ ફેલોને ગુજરાત સરકાર અને IIM-Ahmedabad દ્વારા મળશે બે સપ્તાહની તાલીમ રાજ્ય સરકારના વિવિધ વિભાગોમાં બે સપ્તાહની તાલીમ

ઉમેદવારોની પસંદગી

- ૬૦% કે તેથી વધુ પરિણામ સાથે સ્નાતક થયેલા, ૩૫ વર્ષથી ઓછી વયના તેમજ ઓછામાં ઓછો ૩ વર્ષનો અનુભવ ધરાવતા ઉમેદવારોને તક
- સિલેક્શન કમિટી કરશે સીએમ ફેલોની પસંદગી
- કમિટીના એક્સ્પર્ટ પેનલિસ્ટ તરીકે હશે IIM-Ahmedabadના નિષ્ણાત

મુખ્ય વિશેષતાઓ

- માસિક ₹૧ લાખ સ્ટાઇપેન્ડ
- ફેલોશીપની અવધિ ૧ વર્ષની રહેશે (મૂલ્યાંકન તથા પરસ્પર સહમતિથી વધુ એક વર્ષ સુધીની અવધિ વધારી શકાશે)
- ફેલોશીપની સફળ પૂર્ણાહુતિ બાદ ગુજરાત સરકાર અને IIM-Ahmedabadનું સંયુક્ત સર્ટિફિકેટ

સરદાર પટેલ ગુડ ગવર્નન્સ સીએમ ફેલોશીપ પ્રોગ્રામમાં જોડાઈએ અને સક્રિય પ્રદાન સાથે ગુજરાતના વિકાસના ભાગીદાર બનીએ

અરજી કરવાની અવધિ : તારીખ: ૧૮ નવેમ્બર, બપોરે ૨:૦૦ વાગ્યાથી ૧૭ ડિસેમ્બર, ૨૦૨૪ રાત્રે ૧૧:૫૯ વાગ્યા સુધી
ઓનલાઇન અરજી કરવા માટે : <https://spipa.gujarat.gov.in>

ગુજરાત સરકારનો યુવાઓને આવકાર, કરશે વિકાસના સપના સાકાર

બીજી ટેસ્ટ પર દક્ષિણ આફ્રિકાએ સફળો કર્યો

દક્ષિણ આફ્રિકાએ 6 વિકેટે 575 રને દાવ ડિકલેર કર્યો, બાંગ્લાદેશ 38 રનમાં ચાર વિકેટ ગુમાવી

દક્ષિણ આફ્રિકાના ત્રણ બેટ્સમેનોની સદી, વિચાન મુલ્કે પોતાની કેરિયરની પહેલી ટેસ્ટ સદી ફટકારી

ચિત્તાગોંગ, તા. ૩૦ (એપી) : અહીં રમાઈ રહેલી બીજી ટેસ્ટમાં આજે બુધવારે બીજા દિવસે દક્ષિણ આફ્રિકાએ છ વિકેટે 575 રન પર પ્રથમ દાવ ડિકલેર કર્યા પછી 38 રનમાં બાંગ્લાદેશની ચાર વિકેટ ખેરવીને મેચ પર પોતાની પકડ મજબૂત કરી હતી. દક્ષિણ આફ્રિકા વતી ત્રણ ખેલાડીઓએ સદી ફટકારી હતી. ટોની ડી ઝોર્જીએ 177 રન અને વિચાન મુલ્કે અણનમ 105 રનનું યોગદાન આપ્યું હતું. મેચના પહેલા દિવસે ટ્રિસ્ટન સ્ટેબ્સે 106 રન બનાવ્યા હતા. બાંગ્લાદેશના ડાબોડી સ્પિનર તેજુલ ઈસ્લામે 198 રનમાં પાંચ વિકેટ ઝડપી

બીજી ટેસ્ટનો રસપ્રદ કિસ્સો : બાંગ્લાદેશના ખાતામાં એક બોલમાં 10 રન

ચિત્તાગોંગમાં સમાઈ રહેલી બીજી ટેસ્ટમાં દક્ષિણ આફ્રિકાએ પ્રથમ દાવ ડિકલેર કર્યા પછી દાવ લેવા ઉતરેલી બાંગ્લાદેશી ટીમનો દાવ શરૂ થયો અને પહેલો બોલ રબાડાએ ફેંક્યા પછી બીજો બોલ ફેંક્યો તે નો બોલ હતો અને એટલો વાઈડ હતો કે વિકેટકીપર પણ તેને અટકાવી ન શકતાં તે બાઉન્ડરી પાર ગયો હતો અને તેના પાંચ રન બાંગ્લાદેશી ટીમને મળ્યા હતા. બો કે સ્કોરબોર્ડ 10 રન દર્શાવતું હતું, જે અંગે એવો ખુલાસો થયો હતો કે દક્ષિણ આફ્રિકાના દાવ દરમિયાન સેન્ટુરન મુથુસામી બેટિંગ સમયે વારંવાર પીચ પર દોડ્યો હતો અને તેના પાંચ રન પેનલ્ટીના બાંગ્લાદેશના સ્કોરમાં ઉમેરાયા હતા.

વિકેટ નંબર	બોલર	રન		
1/69	2/270	3/386		
4/391	5/391	6/423		
બોલિંગ	O	M	R	W
હસન મહમૂદ	23	1	83	0
નાહિદ રાહા	24	2	83	1
તેજુલ ઇસ્લામ	52.2	5	198	5
મહેદી હસન મિરાઝ	39	2	171	0
મોમિનુલ હક	4	0	15	0
મહમુદુલ હસન જ્યેઝ	2	0	14	0
બાંગ્લાદેશ પ્રથમ દાવ	રન	બોલ	4	6
શામસુલ કો.વેલેન રબાડા	0	6	0	0
મહમુદુલ કો.માર્કસ બો.પીટરસન	10	21	1	0
ગ્રાફિર કો.વેલેન રબાડા	2	8	0	0
મોમિનુલ અલમ	6	10	1	0
હસન બો.મહારાજ	3	7	0	0
નજમૂલ અલમ	4	6	1	0
વધારાના	13			
કુલ (૭ ઓવરમાં 4 વિકેટે)	38			
વિકેટ પતન : 1/10, 2/21, 3/29, 4/32				
બોલિંગ	O	M	R	W
ક્રિસો રબાડા	3	0	8	2
ડેન પીટરસન	3	0	15	1
કેસાવ મહારાજ	2	1	4	1
એડન માર્કસ	1	0	2	0

રોનાલ્ડો પેનલ્ટી ચૂક્યો, અલ નાસર સાઉદી કપમાંથી બહાર

રિયાધ (સાઉદી અરેબિયા), તા. ૩૦ (એપી) : ક્વિસ્ટિયાનો રોનાલ્ડો બીજા હાફના ઈન્જરી ટાઇમમાં પેનલ્ટી પર ગોલ કરતાં ચૂકી જતાં અલ નાસરનો અલ તાવૂન સામે 1-0થી પરાજય થયો હતો અને તેની ટીમ સાઉદી અરેબિયાની ઘરઆંગણાની ફૂટબોલ ટૂર્નામેન્ટ કિંગ્સ કપમાંથી આઉટ થઈ ગઈ હતી. 20 મિનિટ બાકી હતી ત્યારે વાલીદ અલ અહેમદના હેડરને કારણે થયેલા ગોલની મદદથી અલ તાવૂને સરસાઈ મળી હતી. 95મી મિનિટે અલ અહેમદની ભૂલથી અલ નાસરને પેનલ્ટી મળી હતી, પણ રોનાલ્ડો તેના પર ગોલ કરતાં ચૂક્યો હતો.

ગુજરાત ટાઇટન્સના મુખ્ય ખેલાડીઓને રિટેન કરવા ગીલે પોતાની સેલેરીમાં ઘટાડો સ્વીકાર્યો

ગુજરાત ટાઇટન્સ માટે રિટેન થનારો પ્રથમ ખેલાડી રાશિદ ખાન અને બીજો શુભમન ગીલ બનશે. નવી દિલ્હી, તા. ૩૦ (પીટીઆઈ) : ગુજરાત ટાઇટન્સના કેપ્ટન શુભમન ગિલે તેના પગારમાં ઘટાડો સ્વીકારવાનું નક્કી કર્યું છે અને તે 31 ઓક્ટોબરની સમયમર્યાદા પહેલા આ આઈપીએલ ફ્રેન્ચાઇઝી દ્વારા રિટેન થનારો બીજા ખેલાડી બનશે. ટીમ મેનેજમેન્ટ ટીમના બંને મુખ્ય ખેલાડીઓને રિટેન કરવા આતુર છે. ફ્રેન્ચાઇઝી માટે રિટેન થનાર પ્રથમ ખેલાડી સ્ટાર સ્પિનર રાશિદ ખાન હશે, આ પછી ટીમ ગીલ, સાર્થ સુદર્શન અને બે અનકે-૫ ખેલાડી રાહુલ તેવટિયા અને શાહરૂખ ખાનને ટીમ રિટેન કરી શકે છે. આવતા મહિને યોજનારા મેગા ઓક્શનમાં ફ્રેન્ચાઇઝીને રાઉંટ ટુ મેચ કાર્ડ દ્વારા વધુ એક ખેલાડીને રિટેન કરવાની તક મળશે. ગીલને ભારતીય ક્રિકેટ સેટઅપમાં ભાવિ લીડર તરીકે જોવામાં આવે છે.